



警世月刊「角笛」

發行日:2017年6月(第86號)

發行處:由日本「警告の角笛」發行出版

價格:100日圓(日本國內發送費200日圓)

「警告の角笛」日文網站:<http://www.geocities.co.jp/Technopolis-Mars/5614/>

目錄:

◎卷頭話語:「天地消逝」耶利米

◎體悟時代:「頓悟比喻」H.F

卷頭話語:「天地消逝」 by 耶利米 牧師

今天以「天地消逝」為題來向大家傳講。
在啟示錄裡描述了天地消逝那日會到來。如下章節。

啟示錄21:1 我看見一個『新天』和『新地』。以前的天地已經消逝了，海洋也不再存在了。

在這裡寫到天地消逝，那日究竟是怎樣的日子呢？
讓我們來思考一下。

<主提到關於比喻的事>

考慮這事情之前，首先得要知道聖經是充滿謎題跟比喻的書卷。
主親自說了，他說過的話一定會帶有比喻。

馬可福音

4:33 耶穌用了許多類似的比喻，按照群眾所能領悟的，把上帝的道理講給他們聽。

4:34 因為對他們是不能不用比喻的，只有當祂單獨和門徒在一起的時候，才解釋其中的奧秘。

這裡描述主透過比喻傳講道理。聖經裡，特別是啟示錄充滿比喻。
要知道不理解比喻的情況下，要正確理解聖經是困難的。

<天地的比喻>

聖經內文寫到天地消逝。而天地的比喻又是指著什麼呢？
要理解就要先看以下亞伯拉罕的章節。

創世記

22:17 我必大大賜福給你，又使你的子孫多得像天上的星和海邊的沙一樣，你的子孫還能克勝他們的敵人。

這裡寫到神對亞伯拉罕的約定。就是要賜予讓他子孫要像天上星及海邊的沙一樣多。
亞伯拉罕是以色列民族的祖先，也是新約的以色列民族；也就是基督教徒的信仰的祖先。

而現在身為他子孫的基督徒被喻為天上星跟海邊沙。
而星星掛於天上，沙則存在地上。
也就是說天地就是基督徒存在的地方，可以理解這指得是教會。

<天地跟律法>

聖經內文寫到天地消逝。關於這天地消逝也出現在其他章節內。如下。

路加福音

16:17 不過，律法並沒有因此被廢；廢除天地（KJV：天地消逝），比刪除律法的一點一劃還要容易！

這裡也有跟啟示錄相同的"天地消逝"。可以理解啟示錄章節寫到"天地消逝"的理由。
這章節記述到天地消逝但律法沒被廢、失效跟被改變。

也就是教會的逝去將會比讓神話語所教導我們的律法被廢、失效還容易。
可以藉此知道天地(教會)的逝去跟竄改、攻擊、使神話語無效等有關。

<現在是允許神的話被攻擊的時代>

現在所處的是怎樣的時代呢？

現今時代最大特徵就是教會跟基督徒正邁向背教之途。

現今時代的最大特徵是教會跟基督教的背教化，是扭曲神的話語，竄改神的旨意的時代。
比如下列內容。

（承認同性戀愛）

聖經明確說出同性戀愛在神看來是有罪，是激起神的憤怒的罪。
如下。

羅馬人書

1:27 男人呢？也一樣放棄了正常的男女關係，慾火焚燒就同性相戀，做出羞恥不堪的事！他們必要自食其果，在自己的身體遭受報應。

像此章節所提出的，聖經明確禁止同性戀愛。然而現代的教會已經不會對同性戀愛加以指謫。
不但如此有些教會還任命同性戀愛者作為牧師。
如次這般，現在的教會攻擊神對於同性戀愛的律法，無效化並竄改跟無視。
但因這樣冒瀆的行為造成天地的變質而逝去跟毀滅；所指得就是教會本身。

（耶穌是唯一救主）

聖經明確說出耶穌是唯一救主。如下。

使徒行傳 4:12 除了祂以外，絕對沒有別的拯救方法。因為在普天之下，沒有別的名字我們可以靠著得救！」

但關於此，在現今教會裡已經引發起議論。

羅馬教皇主張其他的宗教也有救贖，正朝著多元主義的方針邁進。

德蕾莎修女也是主張耶穌以外也有救贖的多元主義者，她沒有向臨終前的印度教徒宣導信耶穌基

督。

也就是說天主教挑戰、攻擊上述神所說的話語「除了祂(耶穌)以外，絕對沒有別的拯救方法。」，不聽從神的話語甚至是無效化跟竄改，宣稱「耶穌以外也有別的拯救方法」，以這樣的教理來推行著。但是這樣傲慢的教會的結局就跟話語所預言的那樣，教會本身將消逝、變質跟崩毀吧。

在美國，聖經的譯本會把話語越解釋越奇怪吧，推行同性戀愛、推進女性主義、說墮胎不是罪等等。要透過特定意圖來曲解聖經，卻不能改變神已經訂好的計畫。試著竄改聖經內容的傲慢且背教的教會本身終會招致滅亡吧。

〈不是來自神的話語的教會將消逝〉

如此這般基督教會傾聽人的意見不去指出同性戀愛的罪，發現對於自己不利的規範就將它改編成對自己有利的內容能解決問題嗎？

不，當然是不能夠的。

相反地，把聖經內神的話語裡的律法給消滅則天地；也就是教會也會輕易地消逝。

「律法並沒有因此被廢；廢除天地（KJV：天地消逝），比刪除律法的一點一劃還要容易！」

聖經提到那罪，也就是說敢向神的話語作出挑戰，無視神的話語，挑起爭論的罪就是導致總有天教會本身將消逝。那就是記載在下文中天地消逝之日。

「舊的天地要消逝」

此章節以外，聖經預言終末之日教會將變質，移動，消滅。比如以下的章節。

啟示錄

6:14 天空也像一卷書(bibilion)那樣捲起來。所有的山嶺和島嶼都移離本位。

這裡說到天會消失，滅亡之日會到來。讓我們理解這章節的比喻。天就是剛剛所說，是比喻教會。

所以這裡所寫的是教會被毀滅，崩毀，寫到天地消逝之日到來。

為何天會消逝呢？關於理由寫到跟卷物有關。

這裡所寫的卷物，希臘語寫為biblion也就是聖經。

在其他聖經章節中也有提到。

路加福音

4:17 有人把以賽亞先知的書(bibilion)遞給祂，祂展開書卷找到一處，上面寫著：也就是跟這章節所說一樣：「天空也像一卷書(bibilion)那樣捲起來。」，

天，也就是教會將毀滅、崩毀，這跟卷物，也就是聖經有關，在此用比喻來表明。

推測下可以發現這跟剛剛的章節同一意思，教會大著膽向神的話語做出挑戰，曲解神的話語，

竄改跟攻擊，甚至是省略神的話語，結果就是教會本身會崩毀，可以知道預言就是預言出這天的到來。

如果看了帖撒羅尼迦書就可以看到背教之日更明確地被紀錄下來。

帖撒羅尼迦後書

2:3 不管別人出甚麼詭計，你們都不要上當。因為在那日子來臨之前，必先有離經背道和反教的事情發生，並且那目無法紀的沉淪之子也要出現。

同這裡所寫，終末來臨時，會有背道反教的事情發生。

會試圖改變神的話語。但是，那逝去的不是神的話語而是教會本身。教會將變質。這些事看以下。帖撒羅尼迦書就可以明白。

帖撒羅尼迦後書

2:4 他目空一切，高抬自己，要超過一切有人崇拜的神明，甚至盤踞在聖殿之中，以上帝自居！

這裡所寫的神殿就是教會。

預言盤踞教會中的會變成敵基督。

把基督趕出，迎接敵基督，將其視為神的教會究竟是怎樣的教會呢？

這正是同章節內容所述，崩壞、消逝、變質的背教的教會所呈現的容貌。

宮殿的變質以及教會的崩毀聽起來很糟，

但是，那日正是主耶穌親自預言的日子。

請參照以下內容。

馬太福音

24:1 耶穌離開聖殿時，門徒走上來，把宏偉的聖殿指給祂看。

24:2 耶穌卻對他們說：「你們欣賞這建築物嗎？但我告訴你們，這殿將要全部拆毀，甚至找不到有石頭是疊在一起的。」

這裡預言終末之時宮殿將崩毀。

而這崩壞的宮殿不是實質存在的。為什麼呢？因為現在在耶路撒冷並不存在著宮殿。既然不存在那就不可能會崩壞。

反而如下所寫宮殿是禮拜神的地方，就是比喻教會。

以弗所書

2:20 被建造在使徒和神言傳講師的根基上，基督耶穌自己就是房角石。

2:21 靠著他，各部建築都互相聯接，漸漸高大，成為在主裏的聖殿堂。

但是，終末時在背教的教會，基石將全毀被捨去。

也就是教會的根本教導被破壞，那日教會將消逝，預言教會將變質。

而教會將逝去跟變質，消滅的理由無他，就是教會本身反而去挑戰神的話語，褻瀆神的話語使之變質跟無效化。

而結論消逝的不是神的話語，聖經章節預言出的天地消逝的天地指得是教會本身。

<教會的獸化>

像這樣，竄改神的話語，使之消逝跟滅亡的教會，其結果也在啟示錄裡用不同方式來述說。請看以下章節內容。

啟示錄

13:11 我看見另一隻獸從地際上來。牠有兩個角像羔羊的角；牠說話像龍。

13:12 牠行了頭一隻獸的一切權柄在獸面前，叫地和住在地上的人都拜頭一隻獸，就是受了能致死之傷還得治好的那隻獸。

13:13 牠又行大神蹟，甚至在人面前叫火從天上降在地上。

13:14 因了得權柄而在獸面前能行神蹟，牠就迷惑住在地上的人，告訴住在地上的人要為那受刀擊傷還活著的獸造像。」

13:15 牠得了權柄，可以將生氣給獸的像，叫獸的像不但能說話，也能叫所有不拜獸像的人都被殺害。

13:16 牠叫眾人，小的大的，富的窮的，自主的為奴的，都要給自己弄個印記，或在右手上，或在額上；

13:17 叫人、除非有印記、有獸的名或獸名的數目的印記、就不能買、也不能賣。

這裡所寫的是教會變質的樣貌。

「牠有兩個角像羔羊的角」這是指像是羊順從耶穌那樣，意指基督教會。

這裡預言到教會獸化，最後讓大家非得去拜獸像(敵基督)。

而且「也能叫所有不拜獸像的人都被殺害。」

也就是，這個背教的教會強制執行殺死不拜敵基督的。

我們得要知道這事。

以否定神的話語、無視、竄改為志的背教的教會總有天會崩壞、變質到不成形的教會，聖經預言了那日的到來。

讓我們理解到留心真理是多麼重要的事情。

—完—

體悟時代：「頓悟比喻」 H.F

詩編

78:1 (亞薩的訓誨詩。) 我的人民哪,你們要側耳聽我的指教; 傾耳聽我親口說的話。

78:2 我要開口說箴言; 我要傾吐古時的謎語,

以西結書 17 : 2 ~ 3 「人子啊! 你要向以色列家出謎語, 設比喻, 說: 『主耶和華這樣說:」

神的話語包含比喻跟謎語。耶穌說「因為對他們是不能不用比喻的」(馬可福音 4:34), 聖經是充滿比喻跟謎題。比喻跟謎題解開後才能真得去了解聖經。

有群人透過聖靈來了解頓悟比喻中的奧義。

馬可福音 4:34也提到「只有當祂單獨和門徒在一起的時候, 才解釋其中的奧秘。」

耶穌只讓弟子們知道其中奧秘。使徒保羅也在哥林多前書第9章裡, 不是出自人類智慧而是靠聖靈去頓悟到比喻背後意涵。

哥林多前書

9:9 摩西的律法書不也是這麼說: 「牛在踹穀的時候, 不可籠住牠的嘴」? 難道上帝說這話只是關心牛而不是關心我們嗎?

9:10 祂明明是為關心我們說的。又比如說: 耕耘的和打穀的農夫, 盼望享受收成, 這是合情合理的。

保羅解明了舊約的申命記 25:4裡的牛是在比喻勞動者。

若是說舊約的牛是在比喻勞動者, 尋求真理的信徒, 那聖經出現的豬就是指那些沒有尋真理的信徒。因為耶穌說過不能把珍珠交給豬。

而保羅在創世記 2:24提到「為了這緣故, 男人要離開父母, 與妻子結合, 兩人要成為一體。」

以弗所書 5:32「這件事實在是一個不可思議的奧秘。當然我是指著基督和教會的關係說的。」創世記 2:24的結婚, 保羅體悟到這是指基督跟教會的比喻。

像這般, 悟得比喻是偉大的奧義。保羅不像法利賽人、律法學者那樣用人類智慧「以人傳的學問」來了解比喻。而是透過聖靈來參悟到的, 真正的奧義。若不是借用神的智慧來去理解是無法參悟聖經裡的蘊涵。

了解這結婚的比喻可以頓悟到「這女是在比喻教會」的話, 就可以知道聖經裡「女」的意思。有些信徒說不能以肉慾的方面來看雅歌。就是單純只考慮字面上的男女愛戀。如果知道雅歌裡的女人是比喻教會, 那就不會犯下錯誤了。

舊約聖經也充滿了比喻。揭示將來會發生的事的啟示錄也是一樣。新約的神的子民若是基督徒的話, 自然可以思考舊約的比喻不只是往事, 而跟現在的時代也有相關。啟示錄裡多處比喻提到有巴比倫、索多瑪等在舊約中出現的國名。體悟比喻跟謎題是重要大事。但是耶穌降臨那時代不允許法利賽人跟民衆了解聖經的比喻。

弟子向與人說謎一般的比喻的耶穌問話。「耶穌回答說：「因為天國的奧秘，只叫你們知道，不叫他們知道。(馬太福音 13:11) 而馬太福音13:13~14裡所以我用比喻對他們講，是因他們看也看不見，聽也聽不見，也不明白。在他們身上，正應了以賽亞的預言，說：『你們聽是要聽見，卻不明白；看是要看見，卻不曉得。為什麼不允許教師跟指導者了解比喻呢？

馬太福音15:1~2法利賽人看到主的弟子們後指謫耶穌。「你的門徒為甚麼違背古人的傳統，在飯前不洗手呢？」但耶穌卻是這樣回答他們的。馬太福音 15:3「耶穌回答：「你們又為甚麼因你們的傳統，違背 神的誠命呢？」而且馬可福音 7:1也提到：「你們常常這樣做，用傳統來廢除上帝的命令，這是其中的一個例子罷了，類似的情形，還多著呢！」」

身為教師的律法學者跟法利賽人們，比其神的話語更優先傳達自己身為人的見解，神的話語就毫無效力了。因此，他們沒有頓悟到任何的比喻，而且持續背叛耶穌。耶穌對他們說，約翰福音 5:39~40「你們不斷研讀聖經，以為這樣就可以得到永生。其實聖經所有的話都是指著我說的，你們卻不直接到我這裡來，接受永生。」當時的教師們視而不見....他們正是以賽亞預言中的人們吧。

馬太福音 11:25 那時，耶穌說：「父親，天地的主啊，我感謝你，因為你把真理向自以為聰明的人隱藏，卻向純真的孩童顯明。」

使徒行傳4:13「當時在場的人都知道彼得和約翰原是沒有受過高深教育的平民，現在看到他們的膽識，驚訝不已，也領略到跟隨耶穌對他們的影響。」

竟是沒學過；那些非聖經的專門家的弟子們才因著聖靈悟道真理。聖經的謎跟比喻是必須透過聖靈來理解的。像法利賽人那樣，只看話語的表面，以人類的理解去解釋是無法真正理解的。現今時代，有些人依賴神學專門家所寫的註釋書去了解比喻。

以往的聖經專門家、指導者們都是盲目的。但現今時代就沒有問題了嗎？現今時代，有多數的神學學論，包含自由主義神學、新正統神學、婦女神學等等，這些都是不仰賴聖靈智慧的以人類觀點為出發的學派。出現在法利賽人身上的「將人的規條當作道理去教導人」也能套用在現在的神學上吧。如果不去尋求聖靈的幫忙去省思教師的言論就盲目跟從的話，那就會像耶穌時代那樣，走向多數的民衆無法頓悟的路上。

結論就是，若不依聖靈去了解是無法醒悟比喻跟謎題的，為了看清這世代，要像使徒保羅那樣，不是出自人的智慧去解釋，而是由聖靈帶領我們去了解比喻。